

市领导看望慰问 “一元村医”吴光潮

本报讯 1月14日下午,市委常委、宣传部长朱春根来到乾潭镇梅塘村,代表市委、市政府亲切看望慰问“一元村医”吴光潮,向这位获得中国好人、中国好医生、浙江骄傲、杭州市道德模范称号的74岁老党员表示诚挚的问候和新春的祝福。

朱春根一走进梅塘村卫生室,就紧紧握住吴光潮的手,称赞他是建德的骄傲、建德杰出的先进代表,并为他送上花篮和慰问金。现年74岁的吴光潮已经在梅塘村当了50年村医,从1966年成为一名赤脚医生起,他凭着简陋的医疗设备和满腔热情,守护着一方村民的健康,一干就是一辈子。为了更有效地帮助村民,他不断提高自己的医疗技术,积极参与疾病预防、健康教育等,使当地传染病得到有效控制。他一心为患者着想,尽力为患者节省费用,是村民健康最好的守护者。

走访慰问时,当看到吴光潮精神矍铄,并仍然在热心为村民提供医疗服务工作,朱春根十分高兴,对他长期以来扎根基层、服务村民的精神表达了敬意和感谢,并叮嘱吴光潮要保重身体注意工作、采药时的安全,并祝愿他新春快乐阖家幸福。同时他还要求当地党委政府关注吴光潮的生活工作情况,及时解决实际问题。(记者 邵悦)

杭州市红十字会 来我市调研

本报讯 昨日下午,杭州市红十字会党组书记、常务副会长魏丹英一行来我市调研红十字会相关工作,市政协副主席严凌云陪同调研。

魏丹英一行来到洋溪街道友谊村、团结村,走访慰问2户患重病的困难家庭。在市红十字水上救援队(水上应急救援中心),魏丹英实地观摩搜救、救生、自救互救等水上应急救援科目演练,与救援队员进行交流;并前往市红十字医院(市妇幼保健院)考察,听取医院负责人介绍,就相关红十字品牌创建工作进行交流探讨。

随后,魏丹英听取了市红十字事业发展情况汇报。在充分肯定市红十字会工作后,魏丹英表示,通过调研座谈,对建德红十字会队伍建设、制度体系建设、作用发挥情况有了初步了解,并对社会救援组织运营管理和社会应急救援组织与政府应急救援体系建设发展提出了见解。

魏丹英希望建德市红十字会要围绕群团改革抓强基工程,扎实做好党组、监事会、乡镇建会、会员管理服务工作和“智慧红十字会”建设工程,坚持“关爱生命安全、关爱生命尊严”宗旨,打造更多红十字品牌项目,引导教育广大干部和会员发扬人道、博爱、奉献的红十字精神,努力推动建德红十字事业再上新台阶。(记者 别阳军)

“村晚”大舞台 “明星”迎新春

本报讯 同享文化盛宴,共迎新春佳节。昨晚,航头镇东村村文化礼堂内热闹欢腾,“明星”闪耀,建德市第六届“我们的村晚”航头专场在这里精彩上演,市委常委、宣传部长朱春根出席晚会。

一支欢快的《丰收舞》拉开了晚会的帷幕,草根“明星”们踏着节拍,迈着幸福的舞步,为大家带来丰收的喜悦。随后,古典柔美的舞蹈《水墨漓江美》展现了一幅唯美画卷,诙谐幽默的小品《垃圾分类我先行》

引来了观众的阵阵笑声,歌曲、京剧、越剧、小品也是精彩不断,整台“村晚”以村民自编、自导、自演为主,“乡土味”十足,演绎村民身边事,接地气儿、有意思,深受村民们的喜爱。(记者 朱海玲)



我市召开农村环境整治及垃圾分类工作推进会

本报讯 昨日上午,我市召开农村环境整治及垃圾分类工作推进会,副市长陈文岳出席会议。

会议通报了2019年度清洁乡村总体推进情况及农村、集镇垃圾分类工作开展情况和取得的成效,通过展示暗访照片曝光存在问题,并对垃圾分类相关工作作了针对性培训,提出了今年加强农村环境整治及农村垃圾分类推进的重点工作和长效机制,同时对春节期间农村环境整治和垃圾分类工作进行了部

署安排。三都镇、大慈岩镇、乾潭镇前陵村、莲花镇齐平村、三都镇春江源村、大同镇永平村分别作了交流发言。

会议指出,做好新一年农村环境整治和垃圾分类工作,要提高政治站位,增强紧迫感、责任感;紧扣重点关键,为年度工作开好局、起好步;突出亮点特色,抓好示范点建设、创新方式方法;坚持问题导向,举一反三、立查立改;加强督查考评,加大暗访曝光。

会议强调,要坚决克服农村环境整治和垃圾分类工作不严不实、不深不细、敷衍了事思想,因地制宜、先易后难、攻坚克难、以点带面、整体推进,持之以恒、一抓到底,机关单位、党员干部要率先垂范,形成人人参与、个个关心、思想重视、行动自觉的浓厚氛围,全面推进任务落实。(记者 别阳军)

整治城镇环境 建设美丽建德

全市河(湖)长述职会议昨日召开

本报讯 昨日下午,我市召开2019年度河(湖)长述职会议,总结2019年河长制相关工作开展情况,部分乡镇(街道)级河长代表及民间河长代表现场述职,副市长陈文岳出席会议。

会上,新安江街道、更楼街道、梅城镇、寿昌镇等乡镇(街道)级河长代表和民间河长代表围绕河长履职、水污染防治工作、水环境治理工作、水安全保障工作等落实情况进行了述职汇报,明确下一步工作目标,坚定治水信心。

会议还就2019年河长制相关工作情况进行通报。过去一年,我市认真贯彻中央、省和杭州市河(湖)长制工作要求,有力推进水环境整治和长效管理,河长湖长履职意识不断提高,污水零直排区建设、美丽河湖创建、水生态修复工作成效显著,河长制从“有名”向“有实”“有效”转变。

会议充分肯定了2019年各河(湖)长的工作成绩和履职情况,同时也提出了当前治水工作中的不足,明确2020年工作重点和努力方向。

会议强调,要提高认识,全面加强落实河长制行动自觉;要发现问题,以问题为导向,明确重点工作;要精准施策,聚焦重点问题,精准发力;要真实巡河,把河长制落到实处;要加强督查,确保问题切实解决。

会议还表彰了67名2019年度优秀基层河(湖)长。

(记者 方滋)



市农技推广基金会确定今年资助项目

本报讯 草莓生产与管理技术培训平台建设等27个项目,日前通过市农技推广基金会理事会评定,成为2020年省、杭州以及我市农技推广基金会资助项目。

据悉,2019年,市农技推广基金会立项28个,总资助金额137万元,其中省级项目2个、杭州市级项目5个,资助资金共48万元;本市基金会资助项目21个,资助资金89万元。这些资助项目突出了“稻鱼”“稻蛙”“稻鸭”“莲鱼”等粮经结合和种养结合模式,

突出助推中药材种植产业发展、蛋鸡产业转型升级等重点,为我市相关产业发展发挥了四两拨千斤的作用。

2020年,市农技推广基金会仍将把农作制度创新作为贯穿全年工作的重点,着重培育新型农业主体,加强培训指导,提升农民科技水平。此次市农技推广基金会理事会评定的27个项目中,包括了建坤农业“稻田养鸭”种养结合百亩示范项目、玺鼎茶业高山白茶套种香榧模式技术提升示范项目等一批示范型、

效益型的项目。

副市长陈文岳对市农技推广基金会为加快建德农业产业发展所作的贡献表示感谢,希望基金会在新的一年里,不忘初心使命,强化自身建设,做深做透为“三农”服务、为农业科技推广服务的文章;围绕乡村振兴,做好项目优选,加强项目管理,注重项目指导,发挥技术推广“领头羊”作用;注重与各有关部门和社会力量的协作参与,强化团结、形成合力,不断壮大基金会综合实力。(记者 胡燕群)